

## 12 Праздничный обед в доме-интернате в Коломьягах

Сегодня в доме-интернате для престарелых и инвалидов, расположенном в Коломьягах, пройдет акция милосердия — для всех его подопечных будет дан благотворительный праздничный обед, который завершится вручением подарков.

По словам начальника отдела

стационарных учреждений министерства социальной защиты ЛО Татьяны Васюк, сегодня на территории Ленинградской области действуют 14 домов милосердия — приют и кров в них получили 3675 престарелых граждан.

Н. Ц.

Пущ  
14 дек - 96